



Kartën për ta  
shkëputur dhe për  
t'ia paraqitur  
mjekut tuaj

Ekipi i Delta Network ju mirëpret!

### Pse kjo letër?

Falë mjekut kujdestar të caktuar në kontratën tuaj të sigurimit, tani jeni të lidhur me Rrjetin Delta!

Në rast të një shqetësimi shëndetësor, **ju pranoni që gjithmonë të konsultoheni/informoni fillimisht mjekun tuaj që merr pjesë**. Regjistrohuni në ordinancë ose në farmaci **me kartën Delta të bashkangjitur ku thuhet se jeni Delta**. Në rast konsultimi me një specialist, mjeku juaj duhet të krijojë një **kupon elektronik** delegimi në softuerin "Delta-data" të Rrjetit. Nëse specialisti ose spitali ju referojnë te një specialist tjetër, **duhet të informoni edhe mjekun tuaj i cili do të krijojë një kupon të ri për këtë ndjekje**.

Te kujtosh ! Përpara çdo vizite te një specialist, pavarësisht nga shumta e zbritjes suaj, kontaktoni mjekun mjek të treguar në kontratën tuaj të sigurimit.



Problem shëndetësor



Doktori i familjes  
(Lëshon një kupon elektronik delegimi për specialistin)



Specialist/Spital



Specialist tjetër  
Informoni mjekun që merr pjesë për kuponin e ri të delegimit

### Çfarë është Rrjeti Delta?

E themeluar 30 vjet më parë, Delta është rrjeti më i madh i mjekëve të përgjithshëm në Zvicrën frëngjishtfolëse, me 900 mjekë që praktikojnë në praktikën e tyre ose në një qendër mjekësore.

Duke zbatuar parimin "**të bësh gjithçka që është e nevojshme, por vetëm atë që është e nevojshme**", nuk ka ekzaminime të panevojshme apo akte të tepërta: mjekët Delta kontribuojnë kështu në kontrollin e kostove të kujdesit shëndetësor dhe për të njëjtat përfitime ju japin një premi më të ulët se primi bazë.

Mjekët që janë anëtarë të Rrjetit Delta nënshkruajnë një kartë që synon të promovojë një sistem të qëndrueshëm të kujdesit cilësor për një shoqëri që respekton individët.

### Një avantazh tjetër?

**Delta financon të gjitha kurset e parandalimit në grup deri në 50%! Vizitoni faqen tonë të "parandalimit" në faqen e internetit [www.reseau-delta.ch](http://www.reseau-delta.ch).**

Për më shumë informacion mbi Delta Network, ju ftojmë të vizitoni faqen tonë të internetit [www.reseau-delta.ch](http://www.reseau-delta.ch) ose të na kontaktoni në [info@reseau-delta.ch](mailto:info@reseau-delta.ch)